
Regione	Umbria	-	Assemblea	legislativa

SANITA’:	“OSPEDALE	DI	PANTALLA	PRONTO,	MA	TROPPI	RITARDI
PER	LE	STRADE	DI	ACCESSO”	–	CHIACCHIERONI	(PD)	INTERROGA	LA
GIUNTA	REGIONALE
16	Giugno	2010
In	sintesi

“L’ospedale	della	Media	Valle	del	Tevere	(Pantalla)	è	ormai	ultimato,	ma	si	stanno	registrando	ritardi	nella	realizzazione
delle	infrastrutture	di	viabilità	nelle	zone	di	pertinenza	della	struttura”.	Lo	scrive,	in	una	nota,	Gianfranco	Chiacchieroni
(Pd)	che	annuncia	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	invitandola	a	convocare	“tempestivamente	un	tavolo	tecnico
per	sbloccare	questa	serie	di	interventi,	imprescindibili	per	un	corretto	funzionamento	della	nuova	struttura	sanitaria”.

(Acs)	Perugia,	16	giugno	2010	-	“La	realizzazione	dell’Ospedale	della	Media	Valle	del	Tevere	è	ormai	ultimata.	L’Asl	2
sta	già	procedendo	all’acquisto	delle	attrezzature	tecnologie	e	sanitarie	per	il	funzionamento	della	struttura,	ma	non
sono	ancora	partiti	i	lavori	per	le	infrastrutture	di	sostegno	alla	viabilità	dell’area:	la	Giunta	convochi	tempestivamente
un	tavolo	tecnico	per	sbloccare	questi	interventi,	imprescindibili	per	un	corretto	funzionamento	del	nuovo	ospedale”.
Gianfranco	Chiacchieroni,	consigliere	regionale	del	Partito	democratico,	lancia	l’allarme	e	presenta	una	interrogazione
alla	Giunta	sui	ritardi	che	si	stanno	registrando	nella	realizzazione	delle	infrastrutture	di	viabilità	nelle	zone	di
pertinenza	dell’Ospedale	di	Pantalla	di	Todi.

“La	struttura	–	sottolinea	Chiacchieroni	–	è	ormai	completa.	Gli	acquisti	delle	attrezzature	procedono	regolarmente	e	la
stessa	organizzazione	dei	servizi,	finalizzata	ad	armonizzare	il	processo	di	unificazione	dei	due	ospedali	di	Marsciano	e
Todi,	è	già	realtà.	A	fronte	di	questi	importanti	passi	avanti	–	continua	il	consigliere	Pd	–	assistiamo	ad	un	ritardo
evidente	nella	realizzazione	delle	infrastrutture	di	viabilità,	sulle	quali	esiste	peraltro	un	accordo	fra	Comuni,	Provincia
e	Regione	risalente	al	2001	e	riconfermato	a	febbraio	2010.	Per	sbloccare	la	situazione	–	conclude	Chiacchieroni	–	è
auspicabile	che	la	Giunta	si	adoperi	per	convocare	nei	prossimi	giorni	un	tavolo	tecnico	con	tutti	gli	enti	coinvolti	per
arrivare	presto	alla	messa	in	opera	di	tutti	quei	lavori	utili	ad	una	corretta	viabilità	di	entrata	ed	uscita	dall’ospedale”.
RED/as			Il	testo	dell'interrogazione.
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